

中原区召开区委五人小组会听取第九轮巡察情况汇报 抓好巡察整改 做好“后半篇文章”

本报讯 6月12日上午,中原区委召开五人小组会议,听取十一届区委第九轮巡察情况汇报。中原区委书记乔耸主持会议并讲话。中原区委副书记、区长李晓雷,中原区委常委、纪委书记薛晓军,中原区委常委、组织部长魏建民出席会议。

会议听取了中原区委各巡察组汇报的被巡察单位巡察情况报告及问题线索报告,乔耸就巡察情况进行详细点评,并对下一步巡察机构的工作开展提出明确要求。

乔耸表示,要以省委第六巡视组巡视中原区为契机,认真学习、虚心求教,不断规范区委巡察工作的开展,使中原区巡察工作再上新台阶。进一步提高对巡察工作的认识,加大巡察工作力度。深入学习贯彻中央关于巡视巡察的重要论述、重要要求,准确把握新时代巡察责任使命,切实站在践行“四个意识”、做到“两个维护”的政治高度开展巡察监督。

进一步规范巡察工作各项程序、方

法,提升巡察工作水平。要珍惜此次向省委第六巡视组学习的机会,全面学习其工作经验、工作方法,立足实际理清巡察工作思路,加强巡察规范化建设,使巡察工作每一个环节、每一道程序都有章可循、有规可依。

进一步抓好巡察整改,做好“后半篇文章”。巡察的根本目的是解决问题,对于巡察发现的问题一定要严抓整改,形成汇报本轮巡察情况的同时听取上轮巡察整改情

况的工作机制,确保巡察取得实实在在的效果。

薛晓军说,中原区委巡察机构要参照此次省委第六巡视组的工作方法,提高政治站位、提升工作标准,探索研究一条适合中原区的巡察道路。同时,巡察机构要善于运用派驻纪检组和组织部门的监督力量,形成监督合力,加强对巡察整改的日常监督,提升巡察整改实效。

记者 张改华 通讯员 张亚芳

中原区召开精神文明建设暨文明城市创建工作部署会 推动文明城市创建工作不断创新出彩

本报讯 为贯彻全市精神文明建设暨文明城市创建工作推进会精神,安排部署2019年全区精神文明建设和文明城市创建工作,中原区于6月12日召开中原区精神文明建设暨文明城市创建工作部署会。中原区委常委、宣传部长成小波等领导,中原区文明办全体工作人员及各街道、创文责任单位分管领导参加会议。

中原区创文办就深化全国文明城市创建实地考察职责分工及工作报送要求进行说明,对实地督导检查中的有关注意事项进行具体要求。会议要求,要紧盯点

位达标。各单位要按照新版操作手册,将存在问题列为台账,逐一解决、逐条核销,确保达到标准,不出任何问题。

成小波传达了全市精神文明建设暨文明城市创建工作推进会精神,并安排部署2019年全区精神文明建设工作。

针对全区精神文明建设工作,成小波提出四点要求:一是要扎实推进两个中心建设。二是要深化拓展群众性精神文明创建活动。三是要认真做好先进典型选树。四是要持续推进志愿服务制度化。

成小波就文明城市创建工作进行部

署:站位要高,牢牢把握创建工作的政治方向。紧紧围绕总要求,提高政治站位,强化责任担当,推动文明城市创建工作不断争先进位、创新出彩。责任要清,切实加强创建工作的组织领导。相关工作必须按照职责分工抓好落实,对推诿扯皮、行动拖沓、执行不力的单位和个人,该约谈的约谈、该通报的通报,绝不姑息。融合要深,推动形成创建工作的强大合力,与全区其他重点工作、重大活动融合推进,形成合力。

记者 张改华 通讯员 王洪

中原区领导 慰问计生贫困家庭

本报讯 6月13日,中原区副区长于珊走访慰问了林山寨街道计生贫困家庭,为他们送去米、面、油等慰问品和慰问金,带去党和政府最真挚的关怀和问候。中原区卫生健康委、林山寨街道相关负责人陪同慰问。

在计生贫困户家里,于珊详细了解了他们的病情治疗及生活困难等情况,叮嘱他们有困难要向社区、街道和区里反映,鼓励他们对生活充满信心,面对疾病要积极配合治疗,乐观面对困难。

此次慰问让计生贫困家庭从物质上和精神上切实感受到党和政府对他们的关怀关爱,为他们解决了部分生活困难的同时,让他们在精神上也得到了疏导和抚慰。

记者 张改华 通讯员 陈俊杰

中原区召开财政税收分析工作会 全力以赴 确保财税任务顺利完成

本报讯 6月11日,中原区召开2019年度1~5月财政税收工作会。会议由中原区委常委、统战部长、副区长那磊主持。中原区财政局、区税务局主要负责人,各分局局长,14个街道党政正职参加会议。

会上,中原区财政局对1~5月财政收支完成情况、完成上半年目标任务采取的措施进行了汇报,并从加强欠税清缴、加强重点行业征收管理等方面提出具体措施。中原区税务局对1~5月税收收入完成情况、存在的问题及下一步完成半年目

标任务的措施进行了汇报,并从明确重点税源企业管理职责分工等方面进行了详细分析。

那磊就财政部门的汇报情况提出了三点意见:一是财税部门及各街道一定要紧张起来,意识到目前形势的严峻性,采取强有力的措施切实完成目标任务。二是时间非常紧迫。6月19日例征期结束,距离半年时间过半、任务过半的目标只剩下不足一周的有效工作时间。全区财税人员务必抓紧最后的时间,调动一切可支

配资源,全力以赴,在有限的时间内努力组织收入,完成半年目标。

会议强调,财税部门在下半年要组织专人负责税务机关及市属企业的项目对接,切实摸清项目税收情况;税务部门要充分发挥主力军的优势,在减税降费的同时,依法应收尽收;各街道要积极配合税务部门做好项目跟踪服务。全区上下要目标一致、协同配合,确保时间过半、任务过半目标顺利完成。

记者 张改华 通讯员 刘锐 刘赛

中原区召开 省级慢性病综合防控示范区 建设工作培训会

本报讯 为顺利完成中原区省级慢性病综合防控示范区的建设工作,6月13日,中原区卫生健康委召开了省级慢性病综合防控示范区建设工作培训会。各街道、有关单位分管领导及联络员,乡镇卫生院及社区卫生服务中心负责人、工作人员参加本次培训。

上午的培训会从慢性病综合防控示范区建设的目标开始,向大家介绍了慢性病综合防控示范区建设的重要性,并对各项具体指标进行逐一讲解。在讲解过程中,大家对不明白的问题及时进行了沟通讨论,现场学习氛围热烈。

下午的培训会主要内容是解读当前国家的健康战略、慢性病综合防控的重要性及示范区建设中的重点工作,加深大家对慢性病的了解,更正大家对慢性病工作是卫生系统一家之事的错误理解,为接下来建设省级慢性病综合防控示范区奠定基础。

此次培训活动,让各有关单位、街道、医疗机构都深入了解、学习了有关慢性病综合防控的知识及建设省级慢性病综合防控示范区的具体要求。下一步,中原区卫生健康委将按照新的标准、政策、要求,加快推进慢性病综合防控示范区建设工作。

记者 张改华

中原区召开县级离退休老干部座谈会 “不忘初心、牢记使命” 继续增添正能量

的亲身经历讲述了对党的深厚感情,围绕当下全党开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,从加强理论学习、坚定信仰追求、坚持革命精神、密切党同人民群众的血肉联系等方面进行深刻阐述,并表明态度和决心,互相激励不忘初心、继续前进,发挥正能量,树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定理想信念,加强党性修养,永远听党话、跟党走,永葆革命本色。

会上,中原区委老干部局相关负责人向老干部们佩戴了党徽、发送了学习书籍。老干部们纷纷表示,要始终牢记共产

党员身份,永葆共产党人的政治本色,自觉做到党的意识不弱化、党员标准不降低、党内生活不脱离,凝心聚力,继续为党和人民的事业增添正能量。

据悉,为庆祝建党98周年,中原区委老干部局还将继续开展“走访看望身体欠佳、行动不便的离退休党员”“不忘初心、牢记使命党员微课堂”“老干部正能量宣讲”等系列活动,进一步激发广大离退休党员、老干部局党员投身改革发展事业,为“四个中原”建设再做新贡献的满腔热情和无限激情。

记者 张改华



本报讯 为庆祝中国共产党建党98周年,6月12日,中原区委老干部局组织部分县级离退休老干部召开座谈会。会上,老干部们通过重温入党誓词,合唱红歌《没有共产党就没有新中国》,围绕“迎七一 颂党恩 忆党情 传递正能量”活动主题座谈发言,进一步激发了老干部的爱国情怀,增强了老干部为党和人民的事业增添正能量的决心和信心。

何永亮、胡玉斌等老干部做交流发言,深情回顾了中国共产党98年来走过的光辉历程和创造的丰功伟绩,畅谈美好发展前景和宏伟蓝图。老干部们用自己